

中国人寿重磅推出 国寿鑫裕尊享年金保险



近年来,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)不断优化产品设计,丰富产品供给,持续为人民美好生活提供有速度、有温度的保险保障。为满足社会大众日益多元的保险保障需求,近期中国人寿寿险公司推出国寿鑫裕尊享年金保险。该保险产品能够为符合条件的客户给付特别生存金、年金、满期保险金,同时为客户提供身故保障,可帮助客户灵活规划中长期资金,尊享悠然人生。

合同生效年满十个保单年度后的首个年生效对应日前,若被保险人生存至合同的年生效对应日,可按照合同约定领取特别生存金:交费方式为一次性交付的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的10%领取特别生存金;交费期间为三年的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的30%领取特别生存金;交费期间为五年的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的60%领取特别生存金;交费期间为八年的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的80%领取特别生存金;合同交费期间为十年的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的100%领取特别生存金。特别生存金连续给付五年,彰显对客户的尊贵礼遇。

年金给付,灵活规划

该保险产品自合同生效年满十个保单年度后的首个年生效对应日起,至合同保险期间届满前,若被保险人生存至合同的年生效对应日,可按照合同约定,每年可按合同基本保险金额的100%领取年金。持续的年金领取,让生活规划更加灵活。

满期领取,幸福无忧

被保险人生存至合同保险期间届满的年生效对应日,合同终止,可按合同基本保险金额的200%领取满期保险金。满期领取,幸福生活乐无忧。

身故保障,为爱延续

该保险产品涵盖身故保障,若被保险人于合同生效年满十个保单年度后的首个年生效对应日前身故,合同终止,公司按合同所交保险费(不计利息)给付身故保险金;若被保险人于合同生效年满十个保单年度后的首个年生效对应日起身故,合同终止,公司按合同未领取的年金和满期保险金之和给付身故保险金。一份保单,一份责任,一份关爱,因爱而生,为爱留传。

鑫裕尊享,悠然人生

国寿鑫裕尊享年金保险作为一款新推出的重磅产品,其有效彰显保障功能的产品设计是中国人寿寿险公司以客户为中心,科学布局产品研发,推进高质量发展的具体体现,可帮助广

大消费者运用保险工具规划和守护美好未来。中国人寿寿险公司表示,将持续发挥商业保险机构在促进健全社会保障体系中的积极作用,主动适应新形势,加强自身能力建设,深化供给侧结构性改革,积极借助科技成果应用,有效赋能产品创新,以更加丰富、多元的产品供给和简捷、品质、温暖的服务,切实提升广大客户的保险体验,倾心倾力为人民富裕、美好生活保驾护航。

中国人寿寿险公司2021年第2季度的综合偿付能力充足率为267.69%,核心偿付能力充足率259.03%,已达到监管的要求。公司最近一期的风险综合评级,即2021年第2季度的风险综合评级结果为A类。相关数据以公司公开披露信息为准。本文内容仅供参考,具体以《国寿鑫裕尊享年金保险利益条款》和《中国人寿保险股份有限公司个人保险基本条款》为准。
详情请咨询中国人寿客户服务专线95519或到当地中国人寿寿险公司营业网点咨询。

特别关爱,尊享礼遇

国寿鑫裕尊享年金保险产品自合同生效年满五个保单年度后的首个年生效对应日起,至



本简介仅供参考,具体内容以《国寿鑫裕尊享年金保险利益条款》和《中国人寿保险股份有限公司个人保险基本条款》为准。

客户服务专线 **95519** www.chinalife.com.cn

国寿鑫裕尊享年金保险

- 特别关爱 尊享礼遇
- 年金给付 灵活规划
- 满期领取 幸福无忧
- 身故保障 为爱延续

中国人寿保险股份有限公司 辽宁省分公司
China Life Insurance Company Limited Liaoning Branch



相知多年 值得托付